

## **Практические результаты работы в 2023 году обсудили члены Общественного совета тюменского Росреестра**

В Управлении Росреестра по Тюменской области состоялось итоговое заседание Общественного совета в 2023 году, в рамках которого подвели итоги деятельности в текущем году и определили планы на 2024 год.

Руководитель Управления Владимир Кораблёв проинформировал участников заседания о приоритетных направлениях деятельности в текущем году, достигнутых результатах и задачах на 2024 год. Обратил внимание членов совета на развитии применения в сфере регистрации недвижимости, контрольно-надзорной деятельности, геодезии и картографии технологий искусственного интеллекта, а также работе по наполнению ЕГРН данными. «Качественная и полная информация об объектах недвижимости – основа для применения технологий искусственного интеллекта, которые в свою очередь снижают трудозатраты, повышают эффективность процедур и сокращают время для их выполнения» – сказал он. В данном направлении Тюменская область входит в число пилотных регионов по созданию единой цифровой платформы Национальной системы пространственных данных (ФГИС ЕЦП НСПД). Мероприятия по формированию полных данных о недвижимости осуществляются во взаимодействии с Правительством Тюменской области.

На заседании обсуждены мероприятия по обеспечению информационной открытости работы Общественного совета при Управлении Росреестра по Тюменской области в 2023 году, запуске telegram-канала, о реализации плана работы Общественного совета при Управлении Росреестра по Тюменской области на 2023 год и формировании плана на 2024.

Отдельно отмечен практический результат деятельности совета – принятые в течение года решения и проведенная во взаимодействии с предпринимательским и профессиональными сообществами работа получила закрепление в конкретных документах. Руководитель Ассоциации саморегулируемая организация «Кадастровые инженеры» по Тюменской области Надежда Калюкина довела информацию, что Национальной палатой кадастровых инженеров 07.11.2023 утвержден Типовой стандарт осуществления кадастровой деятельности «Описание характеристик объектов недвижимости. Характеристики линейных объектов». При подготовке документа учтены аспекты, обсуждённые в ходе выездного заседания в г. Тобольске с участием представителей организаций и предприятий, выполняющих кадастровые работы на территории Тюменской области и иных регионов, хозяйствующих субъектов, органов государственной власти и местного самоуправления. Стандарт подлежит обязательному применению кадастровыми инженерами на территории всей страны.

Примеры практических результатов работы членов совета и их положительного эффекта для широкого круга лиц в сфере саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, предпринимательского сообщества, привели Василий Синяков, представитель Ассоциации арбитражных управляющих саморегулируемой организации «Центральное агентство арбитражных управляющих» в Тюменской области и Татьяна Паламарчук, член Совета Союза Западно-Сибирской Правовой Палаты, директор юридической фирмы «Паламарчук и Партнёры».

Подводя итоги работы совета в 2023 году, Кирилл Колосов отметил, что «Конкретные практические результаты являются отражением эффективности работы и позволяют говорить о достижении целей деятельности Общественного совета при Управлении Росреестра по Тюменской области», поблагодарил участников за работу и поздравил коллектив Управления 15-летием ведомства.

Пресс-служба Управления Росреестра по Тюменской области



